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CS 6. Äîêàçàòü, ÷òî ïîëóðàçðåøèìîå ìíîæåñòâî ÿâëÿåòñÿ ïåðå÷èñëèìûì.

CS 7. Äîêàæèòå, ÷òî ìíîæåñòâî âñåõ ðàöèîíàëüíûõ ÷èñåë ìåíüøèõ e ðàçðåøèìî.

CS 8. Ïóñòü S ⊆ N ñîñòîèò èç òàêèõ ÷èñåë n, ÷òî â äåñÿòè÷íîé çàïèñè ÷èñëà π
ñîäåðæèòñÿ n äåâÿòîê ïîäðÿä. Ðàçðåøèìî ëè ìíîæåñòâî S?
CS 9. Ïðèâåäèòå ïðèìåð íåðàçðåøèìîãî ìíîæåñòâà A ⊆ N×N, òàêîãî, ÷òî âñå åãî
ãîðèçîíòàëüíûå è âåðòèêàëüíûå ñå÷åíèÿ ðàçðåøèìû (ò.å. äëÿ ëþáîãî x ðàçðåøèìû
A ∩ {{x} × N} è A ∩ {N× {x}})
CS 10. Ïóñòü X, Y � ïåðå÷èñëèìûå ìíîæåñòâà. Äîêàæèòå, ÷òî âñåãäà íàéäóòñÿ
òàêèå ïåðå÷èñëèìûå X ′ ⊆ X, Y ′ ⊆ Y , ÷òî X ′ ∪ Y ′ = X ∪ Y è X ′ ∩ Y ′ = ∅.
CS 11. Ïðèâåäèòå ïðèìåð äâóõ íåïåðåñåêàþùèåñÿ íåïåðå÷èñëèìûõ ìíîæåñòâ.

CS 12. Ðàññìîòðèì ïàðû (S, k), ãäå S � ìíîæåñòâî òî÷åê íà ïëîñêîñòè, k ∈ N,
÷òî âûïóêëàÿ îáîëî÷êà ìíîæåñòâà S ñîñòîèò èç íå áîëåå k òî÷åê. Ïðåäúÿâèòå äîêà-
çàòåëüñòâî òîãî, ÷òî âûïóêëàÿ îáîëî÷êà ìíîæåñòâà S ñîñòîèò èç íå áîëåå k òî÷åê,
êîòîðîå ìîæíî ïðîâåðèòü çà O(|S|).

CS 5. Ïðèâåäèòå ïðèìåð:
à) íåïåðå÷èñëèìîãî ìíîæåñòâà;
á) òàêîãî íåïåðå÷èñëèìîãî ìíîæåñòâà, ÷òî äîïîëíåíèå åãî òàêæå íå ÿâëÿåòñÿ

ïåðå÷èñëèìûì.
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